Bxoanasi KOHTpoJIbHAs padoTa
I BapuaHrT.

1. Haiign KopeHb Ka:KI0r0 YPABHEHHS ¢ MOMOLIbIO KPYTOBOH CXeMbI:
X+124=541 X-158=429

2. Borunc/iu 3Ha4YeHne BbIPAsKeHUS 10 AeCTBUIM:
27:35+(35:95)=

3. 1) IlocTpoii kBaspaT, 1JIMHA CTOPOHBI KOTOPOIro paBHa 4 cM. BbIYMCIHM €ro nepumerp.
2) IlocTpoii OKPYKHOCTh, TMAMETP KOTOPOI paBeH 6 CM.

4. Pemin 3a1a4y ¢ KPaTKOM 3anMcbi0. BLIYHUC/IM ¥ 3anM U OTBET.

B nepBoM siIMke JBECTU MATHAECAT IECTh TETPAACH, a BO BTOPOM — HA CEMBJIECAT TpU
TeTpaau MeHble. CKOJIbKO TeTpajel B IBYX SIIUKaX?

5.1) Pemm 3a1auy ¢ KpaTkoi 3anuchio. BoIYuc/IM M 3aNIMIIM OTBET.

B onnoit ymakoBke 4 OyThuikud BOAbl. CKOIBKO OYTBUIOK BOJBI B MSITH TaKUX
ynakoBkax?

2) YcTHO cocTaBb O0OpaTHYW 3ajgavy. 3anuiiM KPaTKylo 3anuchb. Pemu o0OpaTHylo
3ajgauy.

6*. Beruncsim nepuMeTp NpsAMOYTOJIBHHKA, Y KOTOPOTO CYMMA JUIHH JIByX COCEJHUX CTOPOH
paBHa 8 cm. IlocTpoii 1Ba TaKuX NPSAMOYTOJIbHUKA.

Bxoanasi KOHTpOJILHAsI padoTa
II BapuaHT.

1. Haiian KopeHb Ka:KI0r0 YPABHEHHS € IOMOLIbI0O KPYTOBO# CXeMbl:
146+X=372 X-167=316

2. BbIuuc/IM 3HAYEHHE BbIPAKEHU 10 JeHCTBUSIM:
(63:9¢3+4):5=

3. 1) IlocTpoii kBaapar, IJIMHA CTOPOHBI KOTOPOTO PaBHA 3 CM.
Boruucim ero nepumerp.
2) IlocTpoii OKPYKHOCTh, IUAMETP KOTOPOI paBeH 8 CM.

4. Pemin 3a1a4y ¢ KPaTKO#M 3anMCcbi0. BbIYMC/IM ¥ 3alIMIIM  OTBeT.
B nepBoil nanaTke cTo MECThAECIT CEMb SHI], a4 BO BTOPOW — Ha MATHACCST JICBAThH SUII
MeHble. CKOJBKO SIUIL B IBYX NaJlaTKax?

5. 1) Pemn 3a1a4y ¢ KpaTkoii 3anucbl0. BbIYKC/IM ¥ 3aNIMIIM OTBET.
B omHoli xopoOke 6 kapanmamieil. CKOJNBKO KapaHaameid B TpEX TakuX KOpoOkax?

2) YcTHO cocTaBb 00paTHYI 3ajady. 3anMinM KpPaTKyl 3anucb. Pemun oOpaTHyro
3ajauy.



5*. BeruucJmm nepuMeTp NpsMOYTOJIbHHUKA, Y KOTOPOT'O CyMMa JUTHH JIByX COCEJHUX CTOPOH
paBHa 6 cM. IlocTpoii 1Ba TakuX NPSIMOYTOJIbHUKA.

KonTpoabHas pabota Ne2 mno treme «MHOro3HauHble uyncjaa. BeauuamHb)
1 BapuanT

1. 3anummre Ka)Ka0€ YUCIIO B BUAE CYMMBI Pa3psiAHBIX CIaracMbIX:
4248, 54248, 4240, 54240, 54008, 54048, 154256, 203072.

2. 3anumure BCPHBLIC HCPABCHCTBA, BCTABUB IIPONYIICHHELIC III/I(I)pBI.

20386<2038? 72577 < 25777
5072?77 < 5072?72 32977 > 37777
82777 >8777 2777 <2777

3. PemmTe 3amady ¢ KpaTKoOi 3aMUCHIO. .
B oBomexpanunuiie Haxonautes 1546 xr kapTodens s mpogaxku, yto Ha 978 kr
Oonbie, ueM kapTodens ans nocagku. CKOJIBKO BCET0 KMIOTPaMMOB KapTodes
HAXOJIUTCS B OBOILIEXpaHUIUIIE?

4. CpaBHUTE BEJIUYUHBI:

1382 M...1 kM 382 M 9406 r...9 xr 400r
6kr2r...602r 834 nM...8 M 34 M
800 cMm...80 M 6 M4 cM...64 cm

5. Bemmounu neiictBue: 4 kM SM — 325 M =
6. 3amuiny BeIHYUHBI B IOpsAKe yosiBaHus: 60 kr, 6 kr, 6 T, 60T, 611

KonTtpoJsbHast padora Ne2 mo reme «MHOro3HayHble 4nciaa. BeanmunHb»
2 BapuaHT

1. 3anummre Ka)KI0€ YUCIIO B BUAE CYMMBI Pa3psAHBIX CIAaracMbIX:
6368, 64346, 6340, 64008, 123456, 164367, 204097, 100056.

2. 3anuiuTe BepHbIe HEPABEHCTBA, BCTABUB MPOIYIIEHHBIE IU(PHI.

30876<3087? 71777 < 71777
8302?77 < 80322?? 42777 > 47777
9777 >977? 107777

3. Pemnre 3a1auy ¢ KpaTKOW 3alUChIO.
Ha snesarop Ha nepBoi MamnHe oTnpaswiy npumepHo 2450 T 3epHa, 4To Ha 865 T
0onbIIe, yeM Ha BTOpoi ManmnHe. CKOJIbKO BCEro TOHH 3€pHa OTIIPaBUIIM Ha
3neBaTop?

4. CpaBHUTE BEJIMYUHBI:
4022 M...4 kM 22 M 2050r...2kr500r
I kré6r...106 424 nmM...4 m 341m
500 cMm...50 oM 3M2cM...32 cMm



5. Breimmosnuau aeiictBue: 4 T 2 kr — 530 kr =

6. 3anuiiu BeIWYWHBI B opsake Bo3pactanus: 30kr, 3 kr, 31, 30T, 311

IIpoBepounas padora 1o TeMe «Y MHOKeHHe. 3a1a4i HA KPaTHOE CPABHEHHE»
Bapuanr 1.
1.BeimonHyu AeiCTBUS, UCIIOJIB3YsI COYETATENBHOE CBOMCTBO.
25x2x6=
10x4x3=
I5x2x8=
2. BbInonaHM KpaTHOE CPAaBHEHME KaX 10U Maphl.
729
32u8
7n28
3. BbINOHY KpaTHOE CPAaBHEHHE BEJIMYMH.
24M u 6™
25 MUH U 5 MUH
6 1M n6cMm
4. Pemn 3aady ¥ 3aIIUIIN OTBET.
Caxap pacchInaiy B OIMHAKOBBIE MakeThl. Bo ckonbko pa3 B 20 makerax Ooiblie caxapa,
yeM B 4 makerax?

OTtBeT:

5. B onHoi# Base - 15 rBo3aiuK, a B Ipyroi - 5 rBO3/IUK.

JlomouiHu 3a7ja4y TakuM TpeboBaHKEM, 4TOObI MOTYYHIIach 3aJjaua Ha pa3HOCTHOE cpaBHeHHe. Pemu
3a/1auy, 3aIUIIN OTBET.

OTtBeT:

JlononHu 3agady TakuM TpeOoBaHHEM, YTOOBI MOTYUYHIIACh 3a/la4ya Ha KpaTHOE CPaBHEHHUE.
Pemm 3anavy, 3anumm oTBeT.

OTtBeT:

6. 3anonHu Tabnuiy. Pemu 3amady. 3anummm OTBeT.
Ot Kkycka cbIpa, Macca kotoporo 21 xr , orpe3anu 3 kr. Bo ckoibko pa3 oTpe3aHHasi 4acTb MEHbIIIE
ocTasureycsa?

OTtBeT:

7. BbluucIu iepuMeETp MHOTOYTOJIBHUKOB. BO CKOJIBKO pa3 mepuMeTp TPEYTroIbHUKA MEHBIIIS
MepuMeTpa MPSMOYTOJIbHHUKA?
5 cMm

2 cM 4 cm
3cMm

2 cM




IIpoBepounasi padoTa o TemMe «Y MHOKeHHe. 3a]a4H HA KPATHOE CPABHEHHE»
Bapwuanr 2.
1.BbInosiHu A€MCTBHSA, UCTIOIB3YS COYETATETLHOE CBOMCTBO.
I5x2x7=
10x5x3=
25x4x5=
2. BbINOIHYU KpaTHOE CPAaBHEHUE KaX/10H Maphl.
6 u 48
54u9
36u4d
3. BbINOaHM KpaTHOE CpaBHEHUE BEJINYMH.
36 M u9m
35 MuH U 7 MHUH
9mM 19 cm
4. Pemmm 3a1auy M 3aMyiIv OTBET.
ATeTbCHHOBBIN COK HAIMITU B OJJUHAKOBBIE MakeThl. Bo ckoybko pa3 6osnbiie coka B 30 makerax,
4yeM B 5 maketax?

OTtBeT:

5. B oxaHoi Baze - 16 pomaiuek, a B Ipyroi - 8 pomariex.

JlomonHu 3a1ady TakuM TpeOoBaHHEM, YTOOBI MOJTYUHIIACh 3a/1a4a Ha pa3HOCTHOE CpPaBHEHHUE.
Pemmm 3amavy, 3anumm oTBeT.

OTtBeT:

JlononHu 3aady TakuM TpeOOBaHHEM, YTOOBI MOTYYHIIACh 33/1a4a HA KPaTHOE CPaBHEHUE.
Pemn 3agauy, 3anuiy oTBeT.

OTtBeT:

6. 3anonHu Tabauny. Pemu 3agavy. 3anuim oTBeT.
Ot Kycka mMacia, Macca KOTOpOro 20 Kr , orpe3anu 4 kr. Bo ckonbko pa3 oTpe3aHHas 4acTh MEHbIIE
ocTaBLIeiics?

OT1BeT:

7. Belurcay nepuMeTp MHOTOYTOJIBHUKOB. Bo CKOJIbKO pa3 mepuMeTp KBajpaTa 0oJbllie MepruMeTpa
TpeyroJbHUKa?
3cm

2 cMm 2 cMm

2 cM




KonTtpoJubHnasi pabora Ne3 mo teme:
«YMHOKeHHe MHOTO3HAYHOI'0 YHCJIa HA OJJHO3HAYHOe.
3aga4yu HA KPAaTHOE CPABHEHHE).

1 sapuanm.

1. 1) Boiuucau yoobuwvim cnocobom: 4*7*5
2) Buluucau 3Hauenue npousseoeHus, paziodicus Nepeblil MHONCUMELb HA PA3PIOHbLE

clazaemvle: 628*4

3) Buluucau 3Hauenue npou3eedenuss, coends 3anuco CMmoaioUKoM:

7302*%6 125%*3 284*5
2. VYBenuub uyncio § B 35 pa3, npeacTaBUB YUCIIO 35 B BUJIE IPOU3BEACHUS C YAOOHBIMU
MHOXKUTEIISIMU.

3. Pewu 3a0auy ¢ Kpamiou 3anucvio. 3anuuiu peulenue 8 8Uoe GblPaNCeHUs.
Buruucau yoobnvim cnocobom u 3anuwu omeem 3a0ayu.
Ha xaxaom mkady mo 4 moaku ¢ KHUTaMHU, Ha KaXI0H MOJKe MO0 7 KHHUT.
CKOJIBbKO KHUT B 5 Takux Imkadax?

4. Bvinoanu KpamHoe Cpa6HerRue 6ejiUu4duH.

a) 60 muH u 30 MuH r) 20 MuH u 1 yac
0) 28 MuH 1 7 MUH n) SaMuScm
B) 3tul2T e)3tuln

5. Pewu 3a0auy ¢ Kpamiotui 3anucwio .
B 3 nepBbIx kiaccax 1o 4 OTIIMYHUKA, @ B 2 IATHIX M0 3 0TIIMYHKKA. Bo ckojbKko pa3
OoJiblIIe OTIIMYHUKOB B MEPBBIX KJIACCAX, YEM B MATHIX?

KonTtpoJubHnasi pabora Ne3 mo teme:
«YMHOKeHHe MHOTO3HAYHOI0 YK CJIa HA OJHO3HAYHOE.
3aga4yu HA KPATHOE CPABHEHHE).

2 BapuaHT.

1. 1) Boiuucau yoobuwvim cnocobom: 5*%9*6

2) Buluucau 3Hauenue npou3eeoerust, pasiodcus nepavlii MHOXCUMeENb Ha Pa3psoHble
cnazaemvie:  451%7

3) Buviyucnu 3nauenue np0u36edeﬂuﬂ, coenae 3aniuco CmoaOUKoOM.:

3402%*5 247*2 384*4

2. VYBenuub uncio 6 B 45 pa3, npecTaBUB YUCIIO0 45 B BUJIE IPOU3BEACHUS C YAOOHBIMU
MHOKUTEJISIMU.

3. Pewu 3a0auy ¢ Kpamiou 3anucvio. 3anuuiu peuletue 8 8Uoe GblPaNCeHUs.
Buvruucau yoobuvim cnocobom u 3anuwu omseem 3a0ayu.
B kaxnom smuke no 7 kopoOok KOHQET, B KaxkJ10i KOpoOke 1Mo 6 KoHpeT.
Cxonbko KOH(]ET B 5 TaKUX SIIUKax?

4. Buinonnu kpamuoe cpasHenue 8elutun.:
a) 80 muH u 40 MuH r) 30 Mus u 1 yac
0) 35 MuH 1 7 MUH n)7nmMu7cMm
B)4dtul2T e) 4dtudn



5. Pewu 3a0auy ¢ Kpamkou 3anucwio .
B cany 5 psinoB Buien no 9 aepeBbeB u 3 psja s0710HB 10 3 gepeBa. Bo ckonbko pas
MEHBIIIE B Cay pacTéT si0JI0Hb, YeM BUIIICH?

KonTtpoabHas padora 3a 1 mosryronue
[ BapuanT.
1. CpaBHHU BeJIUYUHBI:
81M ScM...8cM Smm
4m 4am. . . 44cm

2. Beruucan:
45078+3271-2894=

3. llpouuraii 3amauy. Caesall KpaTKyl 3anuch B Buie Tabuunbl. Pemm 3amgauy.
Boruuciu 1 3anMIIM OTBET.

B nepBom mikady 57 kaur, a Bo BTopoMm — B 3 pasa Oosbiiie. Ha Ckobko MEeHbIlIe KHUT B
nepBoM Imkady, yem Bo BTopoM mkady?

4. Ilpouuraii 3agauy. M300pa3u naHHble 331a4d C MOMOLILI0 AUarpamMmbl. Pemn
3aja4y. Belyuciu ¥ 3anMIIM OTBeT.

B aBToOyce 24 xeHIuHbl U 6 MyXuiH. Bo CKOIBKO pa3 B aBTOOyCe MyXUMH MEHBIIIE,
YEM KEHILUH?

5. CocTaBb BepHbIE PABEHCTBA:
5M 48cwm; 51M 48MM; 548cwm; 548mM; 5M 41Mm 8cMm.

6. Haueptn npsAMOyroJIbHBINM TPEYTOJIBHHUK CO CTOPOHAMHU 3¢cM, 4¢cM , ScMm. Hainn ero
IIEPUMETP.

KonrtpouabHnas padora 3a 1 nosyroaue

II BapuanT.
1. CpaBHHU BeJIMYNHBI:
3am 7cM...3¢cM TMM
6M 611M...66cM

2. Buruuncan:
27033+2671-1683=

3. Ilpouuraii 3amavy. Caesail KpaTKyl 3anuch B Bule Tabuunbl. Pemm 3amgauy.
Bbrunciu v 3anuimm oTBeT.

Ha nepBom yuactke pactér 64 KycTa KppDKOBHUKA, a HA BTOPOM — B 4 pa3a Oonbiie. Ha
CKOJIBKO OOJIbIII€ KYCTOB KPBIKOBHHMKA PACTET HA BTOPOM YUYACTKE, UEM Ha MEPBOM?

4. Ipounraii 3axauy. M300pa3u gaHHbIe 3aJa4d C NOMOIULI0 auarpamMmbl. Pemu
3a1a4y. BoIluuc/IM ¥ 3anuM OTBeT.
B Baze 32 s6mn0ka u 8 rpyur. Bo ckonbko pa3 516510k 00sb1iIe, 4eM rpyii?

5. CocTaBb BepHbIE paBeHCTBA:



4m 3am 8cMm; 4am 38MM; 438mM; 4m 38cM; 438cM.

6. Haueptu npsAMoOyroJibHbIN TPEYTOJbHHUK CO CTOpOHAMH ScM, 6¢cM, 8cMm. Haiinu ero
HEPUMETP.

KonTpoubHasi padora NeS 1mo reme «YMHOKaeM HA OJHO3HAYHOE YUCII0»

1 BapuaHrT.

1. BpINoaHM YMHOXEHUE B CTOJIOUK.
95 x 7346 x 40 492 x32
48 x 9548 x 60 193 x 74

609 x 7 920x 3

2. He BbluuCHss 3HAUEHUS BBIPAKEHHM, CPAaBHU BBIPAXKEHUSI.
175-3+175-6*9-175
54269 * 4269 - 4
(357149 + 298517) - 30 * (298517 + 357149) - 40

3. Pemm 3a/1a4y, BBIYHACIIH U 3aMUIIN OTBET.
Cryn ctout 80 pyOneit, a rym60ouka — 90 py06ieit. CkoJIbKO BCEro CTOSIT 4 cTyja u
YETBIPE TyMOOYKH?

4. JlnunHa cTOpOHBI KBajipata paBHa 1 cm 4 MmM. HaitaguTte nepumerp kBajapara.
5. * Pemu 3aa4y, BRIYMCIIN U 3aITUIIN OTBET.
JlokTop mpormnucan ceMepbiM THOMaM MPUHUMATh KaXJA0My 10 3 TaOJIETKU B JIEHD B
TEUCHUE HEIENHU U Jall UM 9 ynakoBoK JiekapcTBa 1o 20 TabieToK B Ka10H. XBaTUT JIH
THOMaM MHUJIIOJIb?

Kountpoabnasi padora Ne 5 no TeMe «YMHOkaeM HA OTHO3HAYHOE YHUCJI0»
2 BapuaHrT.
1. BbINOIHM YMHOXEHUE B CTOJIOUK.

85x7 336 x 50 652 x 82
47x9 649 x 60 314 x 34
408 x6 730x 3

2. He BrIuucCHss 3HAYEHUSA BI)Ipa}KeHI/If/'I, CPpaBHHU BBIPpAKCHUA.
264 - 4+264-2%6 - 264
83716 * 3716 - 7
(193871 + 346258) - 20 * ( 346258 + 193871) - 30

3. Pemm 3ayiauy, BEIYKMCIIH U 3aMUIIN OTBET.
[ITanmouka ctout 70 pyOneH, a mapduk — S0 pyoseit. CKoJIbKO BCEro CTosT 3
IAMOYKY U TpU 1mapduka?
4. JlimHa CTOPOHBI paBHOCTOPOHHETO TPEYroJibHUKA paBHa lcm 6 mm. Haiioure
MepUMETP TPEYTOJIbHUKA.
5. * Pemu 3agavy, BEIYMCIIM Y 3aIIMILINA OTBET.
JIokTOp Ipornucan ceMepbiM THOMAaM MPUHUMATH KaXI0MY 10 3 TaOJETKU B IEHb B
TEYEHHUE HeAeNU U Aall UM 9 ymakoBoK JiekapcTBa 1o 20 TabJIeTOK B Kaxka0M. XBaTUT
JIM THOMaM TIHJIIOJIb?



TecT o TeMe: «EI[I/IHI/I]_[LI JJIHHBD>

1 BapuanT
1) Uto He saBIsIETCH eAUHUIIEH JJIUHBI?
0 MUJUTUMETP O KAJIOTpamMM
0 KHJIOMETP 00 CAHTUMET]

2) Kakasi efuHUIA JVIMHBI MEHbIIIE CAHTUMeETPA?
O ICLUMETP 0 MUJUTUMETP
O METp 0 KHJIOMETP

3) CkoabKo caHTHUMETPOB cocTaBastioT 20 m 50 cm?
0250 cm 0205 cMm
0 2050 cm 02500 cMm

4) Cxoabko MeTpoB coctaBisiioT 12 000 mm?
Ol12wMm 0120 m 0 1200 m

5) Ecyiu OT JIeHTBI JJIMHOM 5 M 0Tpe3aTh KYCOK JAJIMHOM 2 1M, TO OCTAHETCH:
o3 M O3 am

0 408 1M 04 M8 am

6) KakoBa nyimHa oTpe3ka B MWIJIMMeTpPax?

o 15 mm o 150 mm o 105 mMm

7) Bo ckosbko pa3 1 m 0ogbuie 1 mm?
o B 10 pa3 o B 100 pa3 o B 1000 pa3

8)BbINOJIHM C/I02KEHHE ¥ BBIYUTAHHE
45m 350mMm — 7 M 64Mm =

44m 790MMm + 28M 37TMM=




Tect o TeMme: «KEqAMHULBI AJMHBDY

2 BapuaHT
1) YUto He siBJsieTCS eIMHULIEN TJIUHBI?
O KBaJpaTHBII CAHTUMETP O METp
O JeUUMETP O KWJIOMETP

2) Kakas eqununa 0oJibiue merpa?
0 MHJTUMETP O KUJIOMETP
O JEeUUMETP O CAaHTUMET)P

3) Cxo4bKO caHTHUMETPOB cocTaBasaoT 40 m 20 cm?
0420 cm 0 4020 cm
0402 cm 04200 cm

4) Cxo04bK0 MeTpOB cocTaBJsaioT 28 000 mm?
028 M 0280 M 02800 m

5) Ecau or mmarara ajauHoi 10 M orpe3ats Kycok JiuHOH SOcM, TO OCTaHeTCs:
09 wm 50 cm 040 cm
0 50 cm o9MS5cm

6) KakoBa nyimHa oTpe3ka B MUJLIMMeTpax?

o110 mm o101 mm oll mm

7) Bo ckoabko pa3 1am 0ogibine 1mm?
o 10 pa3 o 100 pa3 o 1000 pa3

8)BbINOJIHY CJI0KEHNE ¥ BBIYUTAHHE
28M 640MM — 9M 89MMm =

32M 560MM + 19M S54mm=




Tecr «Pemienne ypapHeHuin» 3 KJiacc
leapuanm
1. Kakasi u3 3TuX 3anuceid siBasiercs: ypasHenuem? IloguepkHu.

12:y+6 12:¢c=6 12:8>6

2. Kakoe Bpicka3biBanue BepHo? IloguepkHu.
a) UtoObl HailTu enuMoe, HaJo JeNIUTeNb YMHOXHUTh Ha 3HaYEHHE YaCTHOI'O;
0) UToObl HaliTH AETUMOE, Ha/I0 AETUTENb PAa3AeIUTh HA 3HAUEHUE YAaCTHOIO;

B) UTOOBI HAlTH JenuMoOe, HaJ0 3HAYEHHE YACTHOIO Pa3/Ie/IuTh Ha JCIIUTEIIb;

3. Kakoe BbickasbiBanue BepHo? IloguepkHu.
a) UToObl HAMTH JEAUTENb, HAJO JEIMMOE YMHOXHUTh Ha 3HAYEHHE YAaCTHOTO;
0) UToObl HaliTH AETUTEND, HA/I0 3HAUEHNE YACTHOTO Pa3JIeIUTh Ha JAEITUMOE;

B) UTOOBI HAWTH JAeIUTENb, HAZO IETMMOE pa3/IeIuTh Ha 3HAYEHHUE YaCTHOTO;

4. Kakoe Bbicka3piBanue BepHo? Iloguepknu.

a) UToObl HANTU HEU3BECTHBIA MHOXUTEIb, HAJI0 3HAUCHHE MPOU3BEIICHUS Pa3JEIUTh Ha
U3BECTHBIM MHOXXUTEJIb;

0) UToObl HAiTH HEU3BECTHBIM MHOXHUTEIb, HAJA0 M3BECTHBIM MHOXHUTENbh pa3lIeiUTh Ha
3HAYEHHUE MTPOU3BEIACHUS;

B) UTOOBI HAaTH HEU3BECTHBIM MHOMXHUTENb, HAJI0 U3BECTHBIM MHOXKHUTEIb YMHOXHUTH Ha

SHAYCHHUC IIPONU3BCACHUAA;

5. Kakoe uncio siBisieTcss KOpHeM ypaBHeHusi X : 2 =40 ?

a) 2 6) 20 B) 80

6. Kakoe yuciio siBisiercss kopHem ypapHenusi : 30 :a=3?

a) 90 6) 10 B) 30

7. Cpean ypaBHeHU i BbIOEPH TOJIBKO TO, KOTOPOE PeliaeTcsi YMHOKeHUEM.



a) 10 x x =60 0)x:8=9 B)35:x=7

Tect «Pemenne ypaBuenuin» 3 Kjacc
2 eapuanm
1. Kakas u3 3TuX 3anuceii siBjsiercs ypaBHenuem? IloguepkHu.

I18:y+6 24:¢c=6 24:B>6

2. Kakoe Bbicka3biBaHue BepHo? [loguepkHm.
a) UtoObl HaliTH eMMOe, HaJl0 IEJUTENb pa3ieuTh Ha 3HAYEHUE YaCTHOTO;
0) UtoOb! HaliTH JenuMoe, HaJ0 3HAUeHUE YaCTHOTO Pa3/IeNuTh Ha JACIIUTENb;

B) YTo0kI HaliTH ACIINMOC, HAJIO ACIIUTCIIb YMHOXHUTDb Ha 3HAYCHUC YaCTHOT'O,

3. Kakoe Bbicka3biBanne BepHo? IloguepkHu.
a) UToObl HAUTH NEIUTEIb, HAJI0 3HAUCHUE YaCTHOTO Pa3/IeuTh Ha JIETUMOE;
0) UToObl HAWTH JIETUTENb, HAJIO AEIUMOE YMHOXXUTH Ha 3HAYEHHUE YACTHOTO;

B) YTo0OkI HaliTH ACIINUTCIIb, HAA0 ACIUMOC PA3ACIINTh HA 3HAYCHHUC YaCTHOI'O,

4. Kakoe Bbicka3biBanne BepHo? IloguepkHu.

a) UtoObl HalTH HEU3BECTHBIH MHOKHUTEIb, HAJIO0 M3BECTHBIH MHOXXHUTEIb pPa3/IeIuTh HA
3HAYEHHUE TPOU3BEIACHUS;

0) UToObl HAliTH HEM3BECTHBIM MHOXKHTENb, HAJIO 3HAYCHUE IIPOM3BEICHUS Pa3/IeIUTh Ha
W3BECTHBIM MHOXKUTEIb,

B) UTOOBI HAiTU HEU3BECTHBI MHOXUTEIb, HAJI0 U3BECTHBIA MHOXUTEIb YMHOXUTH Ha

3HAYCHUC ITPOU3BCIACHUS,

5. Kakoe 4yucJi0 siBjisieTcss KopHeM ypaBHenus1 X : 3 =30 ?

a) 3 6) 30 B) 90

6. Kakoe yuciio siBisiercss kopHeMm ypapHenusi 40 : a=4?

a) 80 6) 10 B) 20

7. Cpenu ypaBHeHU BbIOEPH TOJBKO TO, KOTOPOE pPeliaeTcsi YMHOKEeHHEM.

a)9 xx=063 0)x:9=28 B)30:x=6



Tect mo Teme: «Ocolble caydyan YMHOKEHHS U JIeJIeHUS YN CesD».

1 BapuanT

1.Ykaxxu 3HaueHue npousBeneHus urcen & ¢ 0:
1)8 2)0 3) 80

2.VKa)xH 3HayeHue yacTHoro uucen 14 : 14
1)28 2)0 3H1

3.Kakoe 4uciio Haio 3anucaTb BMECTO TPOETOUMS, YTOOBI paBEHCTBO 15
BEPHBIM?

:...= 15 crano

1) 15 2) 1
4.B KakoM BBIpaKEHHUH MPOU3BEICHUE PABHO OJTHOMY U3 MHOXKHUTEJICH?
)82 2)19 3)33
5.Kakum Oynert nenuMoe, eciu JASIUTeNb paBeH 7, a 3HaYeHHWe YacTHOro paBHO 07
1)1 2)0 3)7
6.Kaxum Oyner nenurtens, €Ciu 3HaYSHUE YaCTHOTO PABHO JETUMOMY?
1 2) IenuTeNb PAaBEH IETUMOMY
7.Kakoe unciio Hajo 3amnucarh BMECTO TPOETOUHsI, YTOOBI paBeHCTBO 12 ¢ ... = 0 cTano
BEPHBIM?
1 2)0 3)12
8.Kaxkoii 3HaK Ha/I0 MOCTABUTH BMECTO TOYEK, YTOORI 3anuch 150 ... 15 + 0 crana
BEpHOM?
1)> 2) < 3)=

9.Kakoe unciio Haj0 3amnMcaTh BMECTO TPOSTOUHS, YTOOBI pABEHCTBO 4 *

CTaJi0 BEPHBIM?
1o 2)2 3)1

3-4=4. .



Tect mo Teme: «Ocodbie CJIy4ad YMHOKEHUS U JIeJICHUS YUCeID.
2 BapuaHT

1.Ykaxu 3HaueHne npousBeneHus uncen 48 u 1.

1 2) 48 3) 49
2.Ykaxu 3HaueHue yactHoro uncen 0 u 28.

1) 28 2)0 3)1
3. Kaxkoe uncno Hazo 3amnmcath BMECTO TPOETOUHsI, YTOOBI paBEeHCTBO & : ... = 1 cTano
BEPHBIM?

1 2)8 3)4

4.B KakoM BBIPaKEHUH 3HAYEHUE NMPOU3BEAEHNS PABHO OJJHOMY U3 MHOKUTEJICH?

)71 2)2¢5 3)9+9

5.Kakum Oynet nepBbIii MHOKUTEIh, €CJIM BTOPOM MHOXKUTENh PABEH 1, a 3HAaUCHHE
MIPOU3BEICHUS PABHO

yuciy 5?7

)5 2)1 3)0
6.Kakum Oyner nenuMoe, eciiu ASIUTENb paBeH 6, a 3HaYeHUE YacTHOTO paBHO 0?

)0 2)1 3)6
7.Kakoe umcio Ha0 MOCTaBUTh BMECTO TPOETOUHs, YTOOBI paBeHCTBO 21 * ... = 0 cTano
BEPHBIM?

1)0 2)1 3)21
8.Kakoii 3HaK HaJ10 MIOCTABUTh BMECTO TOYEK, UTOOKI 3amuch 0 : 17 ... 0 + 17 crama
BEPHOM?

1)> 2)< 3)=

9.Kakoe 4uciio HaJ0 3aMrucaTh BMECTO TPOETOUHS, YTOOBI PABEHCTBO 6 * 3 -6 =06 ¢ ...
CTaJiO BEPHbIM?
1)2 2) 1 3)0



KonTpoabnasi pabora Ne 6 «/lejieHHe HA 0THO3HAYHOE YHUCII0»

Bapwuanur 1.

1. Haiinute 3Ha4eHNE BBIPAKECHUM.

96 :3 85:5 0:562 1948:1948

48 : 2 77 7 490:1

72 : 4 96 : 8 4368*16

2.3anummuTe BepHbIC paBEHCTBA, BCTABHTE MPOITYIIIEHHBIC YUCIIA:
90:5=(50+*):5 30:*=(*+*): 2
50:2=(*+10):2 9 :4=(* +16):*

3.IlocTaBbTe 3HAKU <,>, =
90:2...40+5 48 :3...10+18 91:7... (70+21):7

4. Pemnte 3amauy.
VY xo3siiku 6110 18 KT orypuoB u 15 kr nomuaopoB. OHa pa3fokuiia ux JJs 3aCOJIKHU B
0aHkM 10 3 KT B Kax1yt0. CKoJIbKO OaHOK el moTpedoBaIoch?

5.Pemn ypaBaenus: X*10=50 X: 15=5 56:X=8
6. * 3amaya Ha CMEKaIKy

[Tana pazgenuit 12 xJ1onmymeKk Mexay CbIHOM U €ro TpeMsl Apy3bsMHU NOPOBHY. CKOJIBKO
XJIONYIIEK MOJYYNIT KaXIblidi MaTbYUK?

KonrpouabHasi padora Ne 6 «/lejieHHe HA OJTHO3ZHAYHOE YHUCII0»

Bapuanr 2.

1.Haliiute 3Ha4€HUE BBIPAKEHUM.

48 : 3 88:8 281:1 483:483

96:6 75:5 0:126

72 :6 51:3 2456*17

2.3anuIlInTe BEPHBIC PABEHCTBA, BCTABHTE MPOIMYIICHHBIC YHCIIA!

84 :7=(70+%*):7 96:*% = (* +%):4
54:2=(*+14):2 80:5=(*+30):*

3.IlocraBbTe 3HAKH < ,>, =
70:2...30+5 52:4...10+12 84:7 ... (70+14):7

4. Pemute 3amaqy.
B marazun npusesnu 42 Oenbie po3sl v 49 KpacHbIX po3. M3 Bcex IBETOB COCTABUIIN
OykeThl 10 7 po3 B KaKI0M . CKOJIBKO OyKETOB MOIYYHIOCH?

5.Pemn ypaBHeHUS: X:12=6 10*x=80 72:x=9
6.* 3agava Ha CMEKAJIKy

Kars paznoxwuia 18 nensMenelt moposHy O0paty Tose u 1ByM ero apy3bsam. [lo ckosibko
nesJbMEHeN ObLIO Ha KaX10i Tapeike?



KonTpoabnas pabora Ne7 « ETMHMIBI TJIOIATY
Bapmuanr 1.

. CpaBHUTe BeJIUYUHBI.
2 M3 am? ...203 om? 28 nm* ... 2800 cm*
BoinosiHuTe AeicTBHUS ¢ eIMHULIAMH IJIOMIAIN:
5 am*+3 o + 100 em® =
12 am?- 700 cm? =
342 cm* + 1 oim? =
. Jdnuna npamoyroasHuka ABCD 9 m, mmpuna 5 m. Haiigure miiomans u
nepuMeTp NPSIMOYTrOJIbLHUKA.

. Pemure 3a1a4y ¢ noMounb10 ypaBHeHUsI:
Marma pasnoxuia 35 BETOB B HECKOJIBKO OYKETOB 10 5 11BeTOB B OykeTe. CKOJIBKO
MOJIy9rIoch y Mamu OykeToB?

. Ha4yeprture ¢urypy, niomaas Koropoi pasHa 17 kB.cMm.

. CocTaBb 2 paBeHCTBA M 2 HEPABEHCTBA:

30am>85¢cm? 3am*85¢cm? 38am*5cem?

3850cm? 3805¢cm? 3085¢cm?

. YBeamub Kaxkaoe yuciio B 100 pa3, coctraBuB npumMepsbl:
5, 50, 150, 15, 555, 505.

KonTpoabHas padora Ne7 « EAHHMIBI TIOLATN»
Bapuanr 2.
. CpaBHUTe BeJIUYUHBI
4 m* 8 nv* ...408 v’ 37 nm* ... 3700 cm®
. BpInoJiHuTE 1eMCTBUSA ¢ SAMHULAMU IJIOIIATH:
300 cm? - 2 im? =
2 nm* + 507 em® =
6 M* 5 om® - 300 nm? =
. JnuHa npaMoyroJbHuka 9 M, mupuHa 4 m. Haiigure nuiiomaab U nepuMerp
NPAMOYI0JbHUKA.

. Pemure 3a1a4y ¢ noMonib10 ypaBHeHUsI:
Mutna pa3noxuin coopaHHbIe TPUOBI B 6 KOP3UH 0 7 TPUOOB B KaXKJ0M KOP3HUHE.
Ckomnbko rpuboB cobpan Murma?

. Haueprure ¢urypy, miomaib KOTopoi 25 KB.CM.
. CocraBb 2 paBeHCTBA M 2 HEPABEHCTBA:
60aMm*35¢cm? 631Mm>5cm? 61Mm*35¢em?
6350cMm’ 6305¢cm’ 6035cm

. YBeamub kaxkaoe yuciio B 100 pa3, coctraBuB npumMepsbl:
3, 30, 300, 12, 120, 333.



Ilpogepounaa paboma no meme: «3a0auu Ha Kynjaio-npooaxicyy.
1 séapuanm
Pewiu 3a0auu, 3anonnue madauybl.
1. 9 pyuek ctost 36 py6sieii. CKOJIBKO CTOUT OJIHA pyyKa ?
Ilena KonuuectBo CTOUMOCTD

2. Ckonpko OaTapeek MOKHO KynuTh Ha 32 pyOuis, eciim oiHa O6arapeiika cTout 16 pyomneit?
Ilena KonuuectBo CTOUMOCTD

3. Kunorpamm rpym ctout 20 py6seit. CKonbKo CTOUT 3 KujiorpaMmma rpyuu?
Ilena KonuuectBo CTOUMOCTD

4.Anp00M u 3 TeTpagu crodar 69 pyouseit. Ckonbko pyOJieil CTOUT OfjHa TeTpab, eciau aaboom ctouT 30
pyOueii? (mocTpoid cxeMmy K 3a1ade)




Ilposepounas paboma no meme: «3a0aqu Ha Kyniao-npooaxcy».
2 sapuanm
Pewu 3a0auu, 3anonnue madauybl.
1. Kars kynuia HeCKOJIbKO TeTpajel B KIeTKy 1o 8 pyOueit u 3amiartuia 3a HuX 72 pyoss. CKoJIbKo
TeTpajJiel OHa Kynuia?
Ilena KonnaectBo CTOUMOCTD

2. 3a 2 oguHAKOBBIE pacu€cku 3amiaTiian 36 pyoseid. CKOJIbKO CTOUT OJIHA pacuécka?
Ilena KonuaectBo CTOUMOCTD

3. Benocunen crout 25 py0seii. CKOTbKO CTOUT 5 TAaKMX BEJIOCUIIEIOB?
Ilena KonunuectBo CTOUMOCTD

4. 5 oIWHAKOBBIX TETpajeH u Kapauaam cTosAT 95 pyoseii. CkoJIbKO pyOJiel CTOUT OJTHA TETPab,
ecnu Kapaggam ctout 20 py6sei? (mocTpoit cxeMmy K 3aj1aue

KonTtpoabhas pabora Ne8 nmo teme : «/lenenue»



IBapuanT

1. Ykaxunrte nopsaoK JeMCTBUN U HAWIUTE 3HAUEHUS BbIPAXKECHU.
(145-45:5)*7 297-209+73%8-329:7 158*6-(468+354):3

2.HalinquTe KOpHU ypaBHEHHI:
173 -x=79 52+ x=84 9 * x=45

3.Haueprture nBa oTpe3ka: JjiMHa nepBoro 12 cMm, JimHa BTOPOro - Ha 8CM MEHBIIIE.
3anuumTe paBeHCTBOM, BO CKOJILKO pa3 MEPBBIM OTPE30K JJIMHHEE BTOPOTO.

4.Pewmu 3a1a4y.
C oxgnoro yvactka coopanu 96 kr kaprodens, a ¢ 1pyroro- B 3 paza MeHbIle. Bech
kapTodeb pachacoBanu B makeTsbl 110 4 Kr. CKOJIbKO MOJYyYHIIOCH TAKETOB?

5. IlepumeTp kBazpaTa paBeH 20cMm. Halinurte ero miomasis.

6.CpaBHUTE BEJIUYHHBI.

1382M...1kM382m 9406r...9xr400r
6kT2r...602r 8341m...8mM340m
800kB.cM...40kB. 1M 6M4cM...64cm

KontposabHast padora Ne§ mo teme : «/lesienne»

2BapuaHT
1. VkaxxuTte nopsaiok ACHCTBUN U HAWJUTE 3HAUCHUS BBIPAKEHUM.
(227 -27:9) *11 346 - 307+11*%6 — 424 4 134%5-(725-225):5

2.HaliguTe KOpHU ypaBHEHHI:
284 - x=95 83+x=111 8 * x=64

3.Haueprture nBa oTpe3ka: JjiMHA NepBoro 12 cMm, qimHa BTOPOro - Ha 9¢cM MEHbIIIE.
3anuumTe paBeHCTBOM, BO CKOJIBKO pa3 MEPBBIM OTPE30K JJIMHHEE BTOPOTO.

4.Pewn 3a1auy.
B oanoMm Memke 27 Kr KpyIibl, a B IpyroMm — B 3 pa3a MeHblIe. Bero kpynmy pacdacoBanu

B MMakeThl 1Mo 2 Kr. CKOJIBKO MaKETOB MOJTYYHIIN?

5. Ilepumetp kBaapara paBeH 28cm. Haiinure ero miomanis.

6.CpaBHUTE BEJIUYMHBI.

4022M...4xM22M 2050r...2xr500r
Ikr2r...106T 4241Mm. . .4m24 1M
500kB.cM...50kB.1M 3M2cM...32¢cm

CamocrositenbHas padora Nel mo Teme: «IloBTopenue npoiieHHOro»



1 BapuanT
1. Berunciu 3nayenue Boipaxenus: 100 —-4-9+56:7
2. BeInoyiHu 1eMCcTBUA:
40 -9 51:17 146 -5 14 - 50
46 : 2 96 : 12 52 -16
3. Pem 3a1a4yy ¢ KpaTKOM 3aIIUCHIO
B mkozne B 4 akBapuymax Ob110 10 18 prIOOK B KaKI0M. 42 pbIOKM IIKOJIBHUKHU TIOIapUIIH
nerckomy cany. CkoJibKO phIOOK OcTanach?

4. Beipasu:

TMScM=__ cM 24y=__ MHH
3amb6cmM=__ cM 3ulSMuH=__ MuH
5. Pemn ypaBHEHUS:

8-x=32 x—13=72

CamocrositenbHas paboraNel nmo teme: «IloBTOpeHune NPoiiIeHHOr0»
2 BapuMaHT

1. Beruncim 3HaueHne Bolpaxkenus: 100 —5-9 +56: 8

2. Beimoiau neicTBus:

60 -9 54:18 146 - 4 18 - 50

68 :2 84 :12 51-26

3. Pemu 3a7a4y ¢ KpaTKOM 3alKUChIO

B 7 xnaccax 0110 Mo 16 pedsT B KaXKI0M. 52 ydeHHKa Yyl Ha KOHIEPT. CKOJIBKO pedsT
OCTaJIOCh?

4. Beipazu:

6M4cm=__ cMm 3u=__ MuH
Samlcem=__ cMm 2425MUH=___ MHH
5. Pemn ypaBHEeHUS:

4 -x=32 x—25=63

CamocrositenbHas padora Ne2 «IloBTopeHne mpoiaeHHOT 0»



1 BapuaHT
1 Pemmu 3ama4y ¢ KpaTKoOi 3aNIMCHIO.
C oxHOrO y4yacTKa MIKOJIbHUKU coOpanu 160 Kr MOPKOBH, a C Ipyroro — B 2 pa3a OoJbIIIe.
UYeTBepTy1o 4acTh BCeil MOPKOBH OHU U3PACXOJ0BAIN HA KOPM Kpoiaukam. CKOJIbKO
KWJIOrPaMMOB MOPKOBH M3pPaCcX0J0BaIM HA KOPM KPOJIUKAM?
2. Haiigure 3HaYeHUS BbIPAKEHU.
18+36:9+6-8-50
400 — (80 + 180 : 3) + 60
3. Peminre npuMepsbl CTOJI0MKOM.
6138 + 9567 152 -6 3447 - 189 642 - 40 924 - 36
4. IlepeBenure.
125cM=...M...IM ...CM TM3cM=...cM
847 iMm = ..M ...oIM 700 cM2 = ...n1M2
5. Pewiu 3axauy.
a) JlnuHa npsmoyroyibHuKa 12cM, a mupuHa — B 4 pa3a meHblie. Haiinu nepumetp u
IJIOIA/Ib 3TOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.
0) Haueptu npyroit mpssMOyTOIBHUK C TAKOHW e TUIOMIAIBIO.

CamocrositenbHas padora Ne2 «IloBTopeHne mNponaeHHOT 0»
2 BapuaHT

1. Pemunre 32124y ¢ KPaTKoOil 3alIUCHI0
Ha ogHom ydacTke IIKOJBbHUKYU BbIpacTuiau 240 Kr KamycThl, Ha IpYyroM — B 2 pasa
MeHblle. YUeTBepTyIo 4acTh BCEH KalyCThl U3PAacX0I0Bajln Ha KOpM KpoJsinkaM. CKOJIBKO
KWJIOTPaMMOB KaIllyCThl H3PacX0/I0BAJIA HA KOPM KPOJIUKaM?

2. HaiiguTe 3HaUeHUs BHIPAKEHUI.

(18+36):9+6-8-50
720 : (2 +7)+ (140 —90)

3. Peminre npuMepsbl CTOJI0HKOM.
4523 + 9197 2793 3831 - 1369 456 - 50 392 - 48

4. IlepeBenure.

EM4cMm=...cM 275¢cM=...M ...IM ...CM

900 cm2 = ...mm2 631 oMm= ..M ...IM

5. Pewuu 3axauy.

a) lllupuna npsiMoyrosibHUKa B 6 pa3 MeHbIIIe ero IIuHbL. Haliiu nepumeTp U miomaib
ATOTO MPSAMOYTOJIBHUKA, €CIIU €0 JUIMHA paBHa 12cMm.

0) Haueptu npyroii npMOyTroiIbHUK C TAKOM e TIIOIIAIbIO.

CamocrositennbHast padora Ne3 «IloBTopeHue npoiaeHHOr 0»



1 BapuanT

1. 3anuiiy BeIMYHUHBI B IOPSAJIKE BO3PACTAHMUS:
414140 kr, 4 xr, 4400r, 40 11.

2. Pemure 3anauy.
3 kmacc cobpan 320 kr MOpKoBH, a 4 kinacc codpai 490 kr. Bechb yposkaii pa3noxuig no

gimukaM. B oy simuk BXoauT 9 kr MopkoBU. CKOJIBKO BCETO SIUKOB MOHAA00UIIOCH?

3.3amoJIHM MPOITYCKH TaK, YTOOBI PABEHCTBA OBLIIU BEPHBHI.

8 004m =....KM....M 2MuH 15¢=....c
Skr 40r=....r 12070 = ....T....11
724 =....CyT. 180MuH =....u
4.CpaBHM U MIOCTaBb 3HAKU< > = .

6T1800KT .... 6811 4mMuH2C .... 42¢
3kM205M.... 3.205m 3mec. .... 100cyT.

5.Beruucnuy nepuMeTp U IIioaib NpsiIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 2¢M U 4cM . Beruucnu
JUIMHY CTOPOHBI KBaJ[paTa ¢ TAKUM K€ IIEPUMETPOM.

6.Pemu ypaBHeHue. 290+x=640-260

CamocrosiTtenbHast pabora Ne3 «IloBTOpeHne NMPOiACHHOT0»
2 BapuMaHT
1. 3anuiiy BeIMYUHBI B TOPSAJKE BO3PACTAHMUS:

6600 M, 6 oM, 6000 MM, 6 KM 6 M.
2. Pemnre 3amauy.
1 O6puraga cobpan 280 kr 510710k, a 2 Opuraga cobpan 360 kr. Bech ypo:xaii paznoxuin

O AIMKaM. B oauH sk BXoauT 8 Kr 100K, CKOJIBKO BCETO AIUKOB ITOHAL00MIOCH?

3.3amoJIHM MPOITYCKH TaK, YTOObI PABEHCTBA OBLIU BEPHBHI.

12am 80MM = ..... MM 72Mec. = .... €T
3kr3r=....T 7856M = ....KM...M
Icyr2u=...4 2108 = ....T....I1
4.CpaBHM U IOCTaBb 3HAKU < > =,

350c .... 6 MuH 3mec. ..... 30cyT

52MM .... 2cM SMM 2 400kr .... 24011

5.Beruncnuy nepuMeTp U IIioaib NpsiMOYTrOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 7¢M U 3¢M . Beruuciu
JUIMHY CTOPOHBI KBaJpaTa C TAKUM K€ IIEPUMETPOM.

6.Pemn ypaBHEeHHUE. 400 — X=275+25



	Тест по теме: «Единицы длины»
	1 вариант
	1) Что не является единицей длины?
	2) Какая единица длины меньше сантиметра?
	3) Сколько сантиметров составляют 20 м 50 см?
	4) Сколько метров составляют 12 000 мм?
	5) Если от ленты длиной 5 м отрезать кусок длиной 2 дм, то останется:
	6) Какова длина отрезка в миллиметрах?
	7) Во сколько раз 1 м больше 1 мм?
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	Тест по теме: «Единицы длины»
	2 вариант
	1) Что не является единицей длины?
	2) Какая единица больше метра?
	3) Сколько сантиметров составляют 40 м 20 см?
	4) Сколько метров составляют 28 000 мм?
	5) Если от шпагата длиной 10 м отрезать кусок длиной 50см, то останется:
	6) Какова длина отрезка в миллиметрах?
	7) Во сколько раз 1дм больше 1мм?
	Тест по теме: «Особые случаи умножения и деления чисел».
	
	Тест по теме: «Особые случаи умножения и деления чисел».

